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HATÁROZAT 

                          a jóváhagyására nézően a KOCKÁZATOK  MEGVIZSGÁLÁSA ÉS                  

                                   ELFEDÉSE TERVNEK  a TORDASZENTLÁSZLÓ községből 

 

 

 

                                             Tordaszentlászló Község Helyi Tanácsa a 2015 február 26.-i 

soros ülésén; 

                                             Megvizsgálva a község polgármestere által előterjesztett 

határozattervezetét, a jóváhagyás véleményezést, az engedélyét a speciális bizottságának a 

helyi adminisztrációért, valamint a vészhelyzetekért részleg jelentését. 

                                            Figyelembe véve az előirásait a 132/2007-es sz.-ú  B.M. 

RENDELETnek a jóváhagyására a MÓDSZERTAN kidolgozásának a kockázatok 

megvizsgálása és elfedése Tervnek és a keret-Szerkezetének a a kockázatok megvizsgálása és 

elfedése Tervnek, valamint a 4.szakaszának a 307/2006-os sz.-ú T.-ből a tűzvésszel szembeni 

védekezésre nézően, az utólagos modósitásokkal és kiegészitésekkel , 

                                             A helyi közigazgatást szabályozó utólagos módosításokkal és 

kiegészítésekkel újraközölt 215/2001 sz. törvény 36. szakaszának  6. bekezdése „a” betűjének 

a 8-as sz.-ú pontja és  a 45. szakasza alapján: 

 

 

HATÁROZAT 

 

 

                                                          1.Szak. Jóváhagyják az újra  korszerűsitését a 

KOCKÁZATOK  MEGVIZSGÁLÁSA ÉS  ELFEDÉSE TERVNEK  A  

TORDASZENTLÁSZLÓ KÖZSÉGBEN megfelelően a mellékletnek mely a jelen 

határozat beillesztett része. 

                                                         2.Szak. A kockázatok megvizsgálása és elfedése Terv 

korszerűsitödik minden  év elején vagy akárhányszor megjelennek más kockázatok .mint 

amik voltak vizsgálva,  vagy modósitások a szerkezetek szervezésében  melyeknek hatásköre 

van vagy biztositják a támogatási szerepeket a  vészhelyzetek  megelőzésére és kezelésére 

nézően. 

                                                         3.Szak.  A jelen határozat előirásainak véghezvitelével és 

a használatba való helyezésével a kockázatok megvizsgálása és elfedése tervben tartalmazott 

intézkedéseknek  megbizzandó a község polgármestere a helyi vészhelyzetekért bizottság 

révén 
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